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 Drodzy Rodzice i Opiekunowie! Drodzy Uczniowie!
        
        Podczas zawieszenia zajęć lekcyjnych uczniowie naszej szkoły będą realizować zajęcia dydaktyczno – wychowawcze w formie nauczania zdalnego przy wykorzystaniu dziennika elektronicznego.
       Treści i materiały realizowane podczas kształcenia zdalnego są zgodne z obowiązującą podstawą programową.  Od 25 marca 2020 r. / środa /, wszyscy uczniowie pracują według nowego planu lekcji. Uwaga – został  zmieniony czas prowadzenia zajęć.
      Nauczyciele  przekazują bieżące informacje dotyczące nauczania zdalnego za pomocą dziennika elektronicznego w zakładce „Zadania domowe” lub/i poprzez wiadomości do rodziców.
Nauczanie zdalne w naszej szkole będzie realizowane według poniższych zasad:
1. Wychowawcy oddziałów  I-III za pośrednictwem dziennika elektronicznego („Zadania domowe” lub/i wiadomości) przekazują  treści i zagadnienia wynikające z planu nauczania, które  są  zaplanowane do realizacji w danym dniu. Informacje  dotyczą,  np.: tego, jakie teksty w podręczniku lub które fragmenty ćwiczeń powinno dziecko przeczytać albo uzupełnić.
2. W oddziałach  IV – VIII nauczyciele poszczególnych przedmiotów za pośrednictwem dziennika elektronicznego („Zadania domowe” lub poprzez wiadomości)  przekazują informacje, polecenia i zadania do wykonania przez uczniów. Sposób wykonania poleceń, termin przesłania wykonanych prac oraz adres mailowy, na który należy je przesłać jest określony przez nauczyciela przedmiotu. Nauczyciele mogą również porozumiewać  się                    z uczniami za pośrednictwem komunikatora internetowego Messenger. 
Wychowawcy klas za pomocą dziennika elektronicznego przekazują  bieżące informacje dotyczące nauczania zdalnego.
       Praca każdego ucznia jest monitorowana, a wiedza i umiejętności są weryfikowane. Uczniowie i Rodzice zostaną poinformowani o postępach w nauce  oraz o uzyskanych ocenach. 
       Codziennie, od 14.00 do 17.00, od poniedziałku do piątku  wszyscy nauczyciele będą dostępni dla Rodziców, Opiekunów  i Uczniów w celu konsultacji  i pomocy. Zachęcamy do zadawania pytań za pomocą wcześniej wymienionych sposobów komunikacji.
Uczniowie! Jesteście zobowiązani do codziennej pracy z treściami przesłanymi przez nauczycieli.


       Drodzy Rodzice i Opiekunowie uprzejmie proszę o regularne przeglądanie informacji zamieszczanych przez nauczycieli w dzienniku elektronicznym i o udostępnianie ich swoim dzieciom. Proszę również, by w miarę swoich możliwości towarzyszyli im Państwo w nauce     i nadzorowali ich pracę. Liczę na Państwa wsparcie i współpracę.
Życzę wszystkim zdrowia i wielu sił do pracy. 
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